
Молодец !
Правильный 

ответ!



    Подумай ещё !!!

Ответ 
неверный!



1)Наглядное изображение, на 
котором видны сразу три 

стороны, называют:

A.  чертёж 
B.  натюрморт
C.  технический рисунок
D.  эскиз



2)Графическое изображение, 
выполненное от руки без 

соблюдения размеров, но с 
соблюдением пропорций

A. Чертёж 
B. Натюрморт 
C. Эскиз
D. Технический рисунок



3)Графическое изображение, 
выполненное строго по размерам в 

масштабе, с применением 
чертёжных инструментов

■ А)технический рисунок
■ В)чертёж 
■ С)пейзаж
■ Д)эскиз



4)Контуры детали на чертеже 
изображают

■  a) сплошной основной
■  в)сплошной тонкой
■  с)штрихпунктирная тонкая
■  д)штриховая тонкая



5)Размерные и выносные линии на 
чертеже изображают

■ a) сплошной основной
■  в) сплошной тонкой
■ с) штрихпунктирная тонкая
■ д) штриховая тонкая
   



6)Осевые и центровые линии на 
чертеже изображают

■  a) сплошной основной
■  в) сплошной тонкой
■  с) штриховая тонкая
■  д) штрихпунктирная тонкая



7)Отношение линейных размеров 
к действительным называют 

■  a)графический документ
■  в)симметрия
■  с)масштаб
■  д)пиломатериал



8)Сколько видов может быть на 
чертеже

■  a) 8 видов
■  в) 6 видов
■  с) 4 вида
■  д) 2 вида



9)Что это значит М 1:2

■  a) кол-во забитых
         командами мячей
■  в) увеличено в 2 раза
■  с) уменьшено в 2 раза
■  д) в натуральную величину



10)Линии невидимого контура на 
чертеже изображают

■ a)сплошная основная
■  в)сплошная тонкая
■  с)штрихпунктирная
■  д)штриховая



11)Линии обрыва на чертеже 
изображают

■  a)сплошной волнистой
■  в)сплошной тонкой
■  с)сплошной основной
■  д)штрихпунктирной



12)Какой вид на чертеже является 
главным

■  a)вид сверху
■  в)вид справа
■  с)вид спереди
■  д)вид сзади



13)Сколько видов должно быть на 
чертеже

■   a)сколько достаточно, чтобы иметь полное 
представление о детали

■   в) 2 вида
■   с) 3 вида
■   д) 5 видов  



14)С чего необходимо начинать 
выполнение чертежа

■  a)с нанесения контуров детали
■  в)с нанесения осевых линий
■  с)с нанесения размеров
■  д)с пятиминутного перерыва



15)Сначала весь чертёж 
выполняют

■  a) пунктирными линиями
■  в) толстыми линиями
■  с) тонкими линиями
■  д) ручкой



Спасибо за ваши 
знания !


